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ITewto Ocua
‘Eow (Q, F,P) ydpoc mdavétnrag xaw Wy wo xivnon Brown oplouévn oe autdv xa éotw 6Tt 1t tne petoyic tne
etaupeiog A oxoroudel v napaxdtw otoyacTixy dapopixt| e&lowon
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6mov T' = 3 pfvec. Trnoroylote tn Yéon g TWAC NS HETOXNC oTov Ypovo T' xou PBeelte évav dAlo ydpo mdavotnTog
oTov omolo 1) T TNE UETOY NS axolouel T atoyaoTxy Slapopuxt] e&icwon
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ot gbvon 1y péomn T e peToy e oto Xwpeo autd; Tu oyéon €xel uE TNV TEAYHATIXOTNT,
Mrnogelte va unoloyioete v mdavotnTa N TWY Tng Uetoyng va avePet, dniady) tny mdavétnto P (% > 1) ; Aedo-
uévwyv twv 0 < d < u yropeite va utohoyioete tny mbavotnta P (% € (d, u)) ; Trohoylote 10 xatdAAnho z €toL WoTE
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P (e—z-o.2ﬁ+(0.02—°~222):r < X < 62-0.2\/T+(0.02—0‘222)T) — 07
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v p = 0.7 vo oy bel e~ dt = p. Y ouvéyeln anodeilte 6Tl

Aecltepo Ocpa

‘Evoc eneviutrc Uékel va enevdioel 1o mocd twv Vy = 1.000 Evpd otic etoupeiec A, B pe ypovixd opilovta to 2
xeovia. ‘Eotw 6TL 10 ethclo emtdxnio pag ywplc ploxo emévduong eivon 1 = 0.01. Tlwg elvar xahdtepo va emevdloel ta
YEHHATE TOU;

Ipogavng Yo yeetaoTel yiot EAETT TopeATOVTIXGY Sedopévwy. LnUeldoTe Tl av Ui etanpeio elvon oe QAcT cLUYYOVEL-
ong, e€oyopds, ovanTuEng x.T.A. TOTE 1) TN TNG UETOYHC CUUTEPLPERETOL DLOPOPETIXS ol OTL OTIC OHOAESYy YPOVIXES
nepddouc. Ilpoxewévou o emevdutic va emhéZel tar xotdAhnio napehdovtind dedopéva o mpémel var povtéder av 6To
npooeyég ddotnua ol etaupeiec A, B Yu Peloxovron oe xdmoia mopdpola pdomn 1 dxt. Av vau, xohd (owg o elvon vor emié€et
o tope AoV TLXd BESOUEVO TWV YPOVIXGDY TERLOBWY GTIC ontoleg Bploxdtay oe mopduota @dorn. Av oyt Yo npénel va emAé€el
o topehGovTind Bedouéva Tar OTolo AVTIO TOLYOUCAY OE KOUUAECY YPOVIXES TEEPLOBOUC.

Trodétoupe 611 xdmolog ENEVIUTAS HETPMVTUS Tal XUTdAANA (6Ttwe avtde vopilel) moapehdovuxd Sedopéva xaténie

OTIC TOPUXATEL TUEUPETEOUS Yial TNV am6door TNe xdie Yetoyng, dnhadn tng i TéTolag HoTe (% =14u)

mag = 0.1 oA = 0.3
mp = 0.2 op = 0.7
ocap = 0.002

AMN&ETe Nyo tic mopamdve Topauéteous, dnhadh to moAl xatd 10% mdve B xdtw, xou xatarypeddte TNy xortdAAnAn (Yo
eodc) otpatnywy emévduone. Ou Slopopéc TV TapaéTery ogellovtal oTNY JPOPETIXY) «HOVTEYLEY TOU EXEL XEVEL O
xadévag oo Yo To PEANOV Xl YPMOLLOTOLWVTAS BlapopeTixd tapeAdovtind dedouéva.

Téhog, anavthote oTa TECOEPA TOPOXATL EPWTHUOTA.

i) 3TN ypovixn nepiodo twv 2 etV Tow elvon 1 HEYLOT 1&; Amavtiote pe mdoavdtnta 0.
/) X ypovuxr meplod 2 et vau 1 péyiomn Inud; Anaveiote pe mdavotra 0.99
(73) Xt ypovixt| neplodo twv 2 ety ot elvan 1 mdavdTTa va éyete {nwd peyahdtepn twv 50 Eupd;
(741) Iowr ebvon m péom tuh e {nuide dedopévou ot Yo elvan peyahitepn twv 50 Eupd;
)

(tv) H unddeon mou €youpe xdvel yia Ty anédoon i Tou yoptopuhaxiou eivar hoyixr; Mdihov elvan 1 amholatepn duvaty
TPOXEWEVOU VoL Yivouv elxola xdmolol unoloyiopol. Aeite yia Tapddelypa to aviixelyevo Value at Risk.


https://en.wikipedia.org/wiki/Value_at_risk

